

永康日报

2019年9月
己亥年八月廿九
星期五 今日24版
第9386期

27



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

第24届中国五金博览会盛情开幕

1686家参展企业与万千宾客共赴五金行业盛会 首批10项 浙江制造 外文标准同期发布,全部出自永康企业

首席记者 陈晓苏

本报讯 正是永康好风景,金秋时节又逢君。26日,中国五金之都又一次如约奏响了五金行业的欢乐集结号,第24届中国五金博览会在永康国际会展中心盛情开幕。

中国商业联合会会长姜明,中国发明协会党委书记、常务副理事长兼秘书长余华荣,中国轻工业联合会执行秘书长陈建国,中国科技金融促进会事业发展部主任朱雁,中国五金制品协会理事长石僧兰,省商务厅党组副书记、副厅长韩杰,金华市委常委、副市长吕兵等领导 and 来宾,金政、朱志杰、陈美蓉、朱世道、胡积合等市各套班子领导出席开幕式。

开幕式由第24届中国五金博览会组委会主任、市委副书记、市长朱志杰主持。

第24届中国五金博览会,又一次全国五金行业的新品展、精品展和成果展。共有国内外1686家企业获参展入场券,外地参展客商数连续四年超过本土企业,占比增至60%。本届博览会还首次开设了机械装备联合展区,此外,我市20家工艺美术协会会员单位也通过团体名义共同参展,以永康金属雕的招牌集体亮相,丰富了五金博览会的艺术特色。

市委书记金政代表110万新老永康人民对各级领导、来宾和广大客商的到来表示热烈欢迎,也对他们以及一直以来关心支持永康发展的各界朋友表示诚挚感谢。金政说,永康五金源远流长,久负盛名,无论是传统技艺还是创业创新,自古及今,永康人在传承与发扬中,将悠久璀璨的五金文明积淀为



图为第24届中国五金博览会开幕式现场。 记者 林群心 摄

百年锤炼·臻于完善的工匠精神,深深融入成长的血脉,锻造为推动发展的不竭动力。近年来,我市始终牢记习近平总书记给予永康打造中国乃至世界先进制造业基地的殷切嘱托,坚持工业强市战略不动摇,坚定不移走高质量发展之路,推动永康从制造之都向技术之都、品牌之都和质量之都迈进,奋力谱写全面奔小康、永康新腾飞新篇章,以全新的面貌、崭新的姿态向新中国成立70周年献礼。

来自台州的名豹机电连续参加了十余届五金博览会,希望联合更多企业一起打造五金博览会上的台州展区。重庆锐无敌公司参加了9届五金博览会,企业负责人称,参会效果很好,希望通过这个平台,让产品走出去。的确,从商品创新到理念突破,从单一产品到集成服务,从简单贸易到合作发展,中国五金博览会搭起平台,让国内外五金企业交流不断,让各类成果转移转化畅通无阻。金政也说,本届博览会上举办的一系列活动,正是我们为不断提升展会品质和产业水平,着力满足客商参展参会需求所做的努力,我们将竭尽全力做好服务保障工

作,为广大客商提供良好的展销环境,为广大业界人士创建良好的交流与合作平台。希望通过举办五金博览会,为传统产业转型升级,实现高质量发展注入强劲动力,也希望与海内外朋友一起,进一步深化开放合作领域,持续提升展会专业水准和国际影响力,共同分享博览会缔结的丰硕成果,共同创造五金产业繁荣发展的美好未来。

作为主办单位代表,余华荣说,中国五金博览会走过了24年历程,已经成为中国乃至世界五金产业发展、科技进步、发明创新、产品交流的重要平台,我们与中国五金之都携手谱写了今天永康五金的辉煌。希望永康继续发挥自身雄厚的产业优势和市场优势,创新发展模式,激发企业活力,汇聚行业力量,持续办好专业化、国际化、品牌化的五金博览会。中国发明协会将继续秉持服务国家发展战略、服务社会各界、服务广大发明人宗旨,与各方密切配合、通力协作,共同办好五金博览会,并通过这一重要平台,促进国内外五金企业和广大客商深入交流和真诚合作。

姜明宣布第24届中国五金博览会开幕。

开幕式上,省市场监管局副巡视员张志益发布我省首批10项浙江制造外文标准,并为相关企业颁发证书。这10项浙江制造外文标准分别是浙江中坚科技股份有限公司的以汽油机为动力的手持式吹吸机浙江制造标准,浙江东立电器有限公司的手持式电钻、石材切割机、冲击电钻浙江制造标准,浙江超人科技股份有限公司的手持式电吹风、旋转式电动剃须刀浙江制造标准,正阳科技股份有限公司的电动角向磨光机、电木铣浙江制造标准,浙江闽立电动工具有限公司的曲线锯浙江制造标准和浙江安德电器有限公司的嵌入式家用压力咖啡机浙江制造标准。值得一提的是,这6家企业全部来自永康。

国家、省有关协会商会领导、专家,省内外有关部门单位领导,市外永康商会负责人,以及来自全国各地和美国、日本、韩国、意大利、德国、法国、英国等30多个国家及地区的参展商和采购商参加开幕式。

开幕式后,各级领导和嘉宾饶有兴致地参观了五金博览会商交情况,并与参展企业交流与感受。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



壮丽70年 讴歌新时代

26日,庆祝中华人民共和国成立70周年壮丽70年、讴歌新时代大合唱比赛决赛在市广电大剧院举行,来自各部门单位、镇街区的16支代表队参加。

记者 林群心 摄



农行视角

中国农业银行
永康市支行